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(1) Lat G = (V, E) vara en enkel graf.
e Bestdm |V| om |E| =9 och varje nod har grad 3.
Lat |V| = n. Vi har att:

Zdeg(v) =3n=2|E|=18
veV
San==6.
e Ger en geometrisk representation av GG, dvs rita grafen G.

e Ar G en eulersk graf?(Motivera ditt svar)
G ar sammangande. Eftersom alla noder har odd grad kan G inte vara en
eulerskgraf.
(2) Avgor om dessa grafer ar isomorfa.(Motivera ditt svar).

G, = Go=

Tva isomorfa grafer maste ha motsvarande noder av samma graed.

Efter ger man en ordning till noder i G; pch G5 kan man skriva sekvensen av
grader i Gy, 7¢g,, och sekvensen av grader i G, 7g,:

Ya, = (3,3,3,3,4)
Ya, = (2,3,3,4,4)

Det visar att G; och G5 inte ar isomorfa.
(3) e Rita en graf med incidensmatris:
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G har 5 noder, vy, vy, ..., v5 av grad (1,2, 2,2, 3), och 5 kanter. Enligt matrisen
har vi:

e Ar G en trad? (Motivera ditt svaret.)
G innehaller en cykel (av langd 4) da inte &r en trad.

e Bestdm x(G).
For varje graf 4r x(G) > 2. Man kan ha en graffargning av G med 2 férger
A,B:




